
AKO UČITELIA HODNOTIA  
PRÍRUČKU PRE RANNÉ KRUHY



UČITELIA POZNAJÚ  
A POUŽÍVAJÚ PRÍRUČKU 

94%  
učiteľov pozná  
príručku pre ranné  
kruhy

72  
škôl  
v prieskume 372 

triednych učiteľov 
odpovedalo  
na dotazník  
(feb. 2025)



HLAVNÉ PRÍNOSY PRÍRUČKY  
PODĽA UČITEĽOV

lepšia spolupráca detí pri riešení problémov medzi sebou 1

2

3

4

5

lepšia schopnosť detí pomenovať svoje emócie

pozitívnejšia atmosféra v triede 

efektívnejšia komunikácia a schopnosť počúvať u detí 

lepšia schopnosť detí rozpoznávať emócie u druhých



AKÝ JE PRÍNOS  
RANNÝCH KRUHOV

79%  
učiteľov si všimlo  
zlepšenie atmosféry 
v triede 

76%  
si všimlo, že si deti  
viac načúvajú 

77%  
tvrdí, že sa deti  
cítia v triede lepšie 

75%  
tvrdí, že deti častejšie  
pomenúvajú svoje  
emócie 

83%  
učiteľov uviedlo,  
že deti lepšie  
rozumejú pravidlám 

78%  
si všimlo zlepšenie 
schopnosti detí  
rozpoznať emócie 

75%  
vidí celkové zlepšenie  
duševnej pohody  
detí 




